ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ ГРАД ПЪРВОМАЙ
П Р О Т О К О Л  № 54
ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОИК  ПЪРВОМАЙ

Днес, 15.09.2020 година /вторник/ от 11:00 часа се проведе заседание на Общинската избирателна комисия град Първомай. Присъстваха: Руска Петрова Димова - председател на ОИК, Гергана Славчева Ганчева – зам. председател, Елена Захариева Ангелова – зам. председател, Петрана Иванова Димитрова  – секретар и членовете на ОИК: Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова.
Председателят на ОИК предложи проектите за Решения да бъдат докладвани от Петрана Иванова Димитрова  – секретар на ОИК, и предложи заседанието да протече при следния 

ДНЕВЕН РЕД:
1. Регистриране на застъпници в частичните избори за кмет на кметство с. Брягово, община Първомай на 27.09.2020 г., предложени от ПП „Земеделски съюз Александър Стамболийски”.

По точка първа от дневния ред:
        Във входящия регистър на предложени за регистрация застъпници и на заместващи застъпници в нови и частични избори на 27.09.2020 г. на ОИК Първомай под вх. № 3 от 14.09.2020 г., 14:59 часа от ПП „Земеделски съюз Александър Стамболийски” е постъпило заявление за регистрация на застъпници и заместващи застъпници в частичните избори за кмет на кметство с. Брягово, община Първомай. Към заявлението са приложени всички изискуеми документи, съгласно разпоредбите на ИК и Решение № 1080-МИ от 12.09.2019 г. на ЦИК.
        Предвид горното и на основание  чл. 87, ал. 1, т. 18 от ИК и Решение № 1080-МИ от 12.09.2019 г. на ЦИК, ОИК – Първомай взе следното: 

РЕШЕНИЕ № 194 – МИ/ЧИ
Регистрира Спаска Димитрова Чакова за застъпник в частичните избори за кмет на кметство с. Брягово, община Първомай, предложена от ПП „Земеделски съюз Александър Стамболийски” и издава удостоверение.

Решението на ОИК може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева, Петрана Иванова Димитрова, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова.

Поради изчерпване на дневния ред председателят закри заседанието.

Председател:		
Руска Димова

Секретар:
Петрана Димитрова

 

