ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ ГРАД ПЪРВОМАЙ
П Р О Т О К О Л  № 22
ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОИК  ПЪРВОМАЙ

Днес, 14.10.2019 година /понеделник/ от 17:00 часа се проведе заседание на Общинската избирателна комисия град Първомай. Присъстваха: Руска Петрова Димова - председател на ОИК, Гергана Славчева Ганчева – зам. председател, Елена Захариева Ангелова – зам. председател,  Петрана Иванова Димитрова – секретар на ОИК и членовете на ОИК:  Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова и Никола Петков Николов.

Председателят на ОИК предложи проектите за Решения да бъдат докладвани от Петрана Димитрова – секретар на ОИК, и предложи заседанието да протече при следния 
	ДНЕВЕН РЕД:
1. Вземане на решение за одобряване предпечатните образци на протоколи по видове избори в община Първомай;
2. Вземане на решение за утвърждаване номера и определяне броя на членовете на подвижната СИК на територията на Община Първомай в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., както и назначаване състава на същата;
3. Вземане на решение за промени в състави на СИК;
4. Вземане на решение за упълномощаване на членове на ОИК за получаване на хартиените бюлетини съгласно писмо на ЦИК с изх. № МИ – 15- 870/09.10.2019 г.;
5. Вземане на решение за обучение на секционните избирателни комисии /СИК/ и на ПСИК в община Първомай в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 год.
Други предложения не бяха направени.
Гласува се направеното предложение за дневен ред на комисията.
„За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева Ангелова, Петрана Иванова Димитрова, Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова, Никола Петков Николов. 
Пристъпи се към изпълнение на дневния ред.

По точка първа от дневния ред:
След получаване на графичните файлове с предпечат на образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на СИК и ОИК за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., ОИК Първомай извърши проверка на същите и установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл. 432 и чл. 449 от ИК за провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., с оглед на което на основание  т. 6 от Решение № 993 от 07.09.2019 г. и чл. 87, ал. 1, т. 5 от ИК, във връзка с писмо от ЦИК с изх. № МИ-15-740/1 от 08.10.2019 г., Общинската избирателна комисия – Първомай взе следното:
РЕШЕНИЕ № 99 – МИ
ОДОБРЯВА предпечатните образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на СИК и ОИК за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г, както следва:
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на общински съветници в община Първомай (приложение № 89-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Бяла река, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Брягово, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Буково, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Виница, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Воден, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Градина, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Дълбок извор, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Езерово, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Искра, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Караджалово, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Крушево, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Православен, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Татарево, община Първомай (приложение № 90-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на общински съветници в община Първомай (приложение № 91-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Бяла река, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Брягово, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Буково, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Виница, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Воден, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Градина, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Дълбок извор, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Езерово, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Искра, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Караджалово, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Крушево, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Православен, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;
- предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Татарево, община Първомай (приложение № 92-МИ), неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Приложенията представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева Ангелова, Петрана Иванова Димитрова, Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова, Никола Петков Николов. 
Решението на ОИК може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.
По точка втора от дневния ред:
В ОИК Първомай е постъпило писмо с вх.№ 88/14.10.2019 г. от директор дирекция „СИД МП и ГР” в Община Първомай за назначаване на подвижна СИК поради настъпване на обстоятелствата по чл. 90, ал. 1 от ИК на територията на Община Първомай в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Предвид горното и на основание  чл. 87, ал. 1, т. 5, ал. 7, и чл. 92, ал. 5, във връзка с чл. 89, ал.2 от ИК и Решение № 1029-МИ от 10.09.2019 г. на ЦИК, ОИК – Първомай взе следното: 
РЕШЕНИЕ № 100 – МИ
УТВЪРЖДАВА единен номер 162300040 на ПСИК в Община Първомай и определя персоналния ѝ състав от 5 члена. 
НАЗНАЧАВА състава на ПСИК на територията на Община Първомай в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., както следва:
	1.Даниела Ангелова Николова
	Председател

	2.Дарина Господинова Мирчева
	Зам.председател

	3.Димитрия Вълчева Георгиева
	Секретар

	4.Иван Борисов Колегов
	Член

	5.Славчо Пенчев Пенев
	Член


Издава удостоверения на членовете на ПСИК на територията на община Първомай.
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева Ангелова, Петрана Иванова Димитрова, Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова, Никола Петков Николов. 
Решението на ОИК може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.
По точка трета от дневния ред:
Във входящия регистър на ОИК Първомай, под вх. № 76, 78 и 79 от 11.10.2019 г. и вх. № 86 и 87 от 14.10.2019 г. са постъпили заявления за извършване на промяна в състави на СИК, назначени с решение № 92-МИ/29.09.2019 г. на ОИК Първомай. Към заявленията са приложени всички изискуеми документи, съгласно разпоредбите на ИК и Решение № 1029-МИ от 10.09.2019 г. на ЦИК. 
Предвид горното и на основание  чл. 87, ал. 1, т. 5 и 6 от ИК и Решение № 1029-МИ от 10.09.2019 г. на ЦИК, ОИК Първомай взе следното: 
РЕШЕНИЕ № 101 – МИ
· В СИК № 162300022 освобождава като член Таня Георгиева Александрова и назначава като член Гергана Иванова Бобева. Анулира удостоверение № 194/29.09.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения член;
· В СИК № 162300015 освобождава като член Делчо Вълчев Джангозов и назначава като член Крум Стоянов Мирчев. Анулира удостоверение № 135/29.09.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения член;
· В СИК № 162300014 освобождава като председател Крум Стоянов Мирчев зова и назначава като председател Делчо Вълчев Джангозов. Анулира удостоверение № 118/29.09.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения председател;
· В СИК № 162300002 освобождава като секретар Анелия Георгиева Левкова и  назначава като секретар Мария Крумова Кьосева. Анулира удостоверение № 346/10.10.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения секретар;
· В СИК № 162300005 освобождава като член Магдалена Георгиева Запрянова и назначава като член Ванка Тотева Савова. Анулира удостоверение № 345/10.10.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения член;
· В СИК № 162300006 освобождава като секретар Милена Иванова Карадинева и назначава като секретар Евгени Николов Савов. Анулира удостоверение № 344/10.10.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения секретар;
· В СИК № 162300017 освобождава като член Даниела Георгиева Георгиева и назначава като член Добринка Ангелова Димитрова. Анулира удостоверение № 348/10.10.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения член;
· В СИК № 162300022 освобождава като зам. председател Милена Танева Чешмеджиева и назначава като зам. председател Георги Димитров Шуртанов. Анулира удостоверение № 191/29.09.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения зам. председател;
· В СИК № 162300026 освобождава като председател Иван Динков Каишев назначава като председател Панайот Петков Панайотов. Анулира удостоверение № 218/29.09.2019 г. на ОИК Първомай и издава удостоверение на новоназначения председател;
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева Ангелова, Петрана Иванова Димитрова, Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова, Никола Петков Николов. 
Решението на ОИК може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.
          По точка четвърта от дневния ред:
          Във връзка с писмо на ЦИК изх. № МИ-15-870 от 09.10.2019 г. ОИК Първомай следва до 15.10.2019 г. да определи и упълномощи поне двама свои членове за приемане на хартиените бюлетини от печатница „ПОЛИГРАФ КОМЕРС” ЕООД гр. Пловдив, ул. „Рогошко шосе” 11.
Предвид горното и на основание  чл. 87, ал. 1, т. 9 и 20 от ИК и Решение № 939-МИ от 07.09.2019 г. на ЦИК, ОИК Първомай взе следното: 
РЕШЕНИЕ № 102 – МИ
ОПРЕДЕЛЯ И УПЪЛНОМОЩАВА Гергана Славчева Ганчева – зам. председател и Илко Стойчев Динков – член на Общинска избирателна комисия Първомай, да получат отпечатаните хартиени бюлетини за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Първомай от определената за изборния район печатница-изпълнител „ПОЛИГРАФ КОМЕРС” ЕООД гр. Пловдив, както и да подпишат приемо-предавателния протокол.
 
УПЪЛНОМОЩЕНИТЕ членове от ОИК Първомай имат права:
- да осъществяват цялостен контрол при приемането, транспортирането и доставката на бюлетини за изборите за общински съветници и за кметове, насрочени на 27.10.2019 г. в община Първомай;
- да запечатват помещението, в което се съхраняват бюлетините, с лента, подписана от всички членове на Общинска избирателна комисия Първомай, подпечатана с печата на ОИК Първомай;
- с подписите си върху лентата да отразят датата и часа на поставянето й.
 
Препис от настоящото решение да се изпрати на Областна администрация Пловдив, ЦИК и печатница на БНБ АД.
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева Ангелова, Петрана Иванова Димитрова, Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова, Никола Петков Николов. 
Решението на ОИК може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.
По точка пета от дневния ред:
Във връзка с приемане на Методически указания с решение № 1281-МИ/03.10.2019 година  на Централната избирателна комисия по прилагане на Изборния кодекс от секционните избирателни комисии и ПСИК в изборите за общински съветници и за кметове, насрочени на 27 октомври 2019 година, на основание чл. 87, ал. 1, т.1 и т.4 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия– Първомай взе следното:
РЕШЕНИЕ № 103 – МИ
Обучение на членовете на секционните избирателни комисии и на ПСИК в Община Първомай да се проведе на 17 октомври 2019 година (четвъртък) от 17:30 до 19:30 часа в Пленарна зала на Общинска администрация – гр. Първомай.
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева Ангелова, Петрана Иванова Димитрова, Емануил Желязков Димитров, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова, Донка Рашева Тодорова, Никола Петков Николов. 
Решението на ОИК може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.

Поради изчерпване на дневния ред председателят закри заседанието.


Председател:		
Руска Димова
Секретар:
Петрана Димитрова
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