ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ 
 ГРАД ПЪРВОМАЙ
П Р О Т О К О Л  № 49
ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОИК  ПЪРВОМАЙ
Днес, 12.03.2020 година /четвъртък/ от 17.00  часа се проведе заседание на Общинската избирателна комисия град Първомай. Присъстваха: Руска Петрова Димова - председател на ОИК, Гергана Славчева Ганчева – зам.председател, Елена Захариева Ангелова – зам.председател,  Петрана Иванова Димитрова – секретар на ОИК  и членовете на ОИК:  , Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова и Донка Рашева Тодорова. 
Председателят на ОИК предложи проектите за Решения да бъдат докладвани от Петрана Димитрова – секретар на ОИК, и предложи първото заседание да протече при следния 
ДНЕВЕН РЕД: 
1.Назначаване на специалисти към ОИК Първомай за частичните избори за кмет на кметство с. Брягово.
Други предложения не бяха направени.
Гласува се направеното предложение за дневен ред на комисията.
 Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева, Петрана Иванова Димитрова, Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова и Донка Рашева Тодорова. 
Пристъпи се към изпълнение на дневния ред.
След направени разисквания и обсъждания на основание чл.85 и чл.87, т.34 и Решение на ЦИК № 616-МИ/15.08.2019 г., ОИК Първомай взе следното: 
РЕШЕНИЕ № 177 - МИ 
Назначава, за частичните избори за кмет на кметство с. Брягово, считано от 05.03.2020 г. следните специалисти:
1. Петко Генов Петков – специалист-експерт за създаване и поддръжка на интернет страницата на ОИК Първомай – oik1623.cik.bg;
2. Дияна Атанасова Иванова – специалист-технически сътрудник на ОИК Първомай.
Гласували „За”: Руска Петрова Димова, Гергана Славчева Ганчева, Елена Захариева, Петрана Иванова Димитрова,  Илко Стойчев Динков, Стоян Керанов Стоянов, Стойка Славенова Митрова, Красимира Николаева Дамянова и Донка Рашева Тодорова. 
Поради изчерпване на дневния ред председателят закри заседанието.
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