ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ ГРАД ПЪРВОМАЙ
П Р О Т О К О Л  № 17
ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОИК  ПЪРВОМАЙ
Днес, 21.10.2023 година /събока/ от 14:00 часа се проведе заседание на Общинската избирателна комисия град Първомай. Присъстваха: Иван Ангелов Топузов - председател, Ваня Александрова Йотовска – зам. председател, Атанас Иванов Василев – зам. председател, Петрана Иванова Димитрова – секретар и членовете: Илко Стойчев Динков, Мария Михайлова Русева, Донка Рашева Тодорова, Добринка Ганчева Ганева.
Председателят на ОИК предложи проектите за Решения да бъдат докладвани от Петрана Димитрова – секретар на ОИК, и предложи заседанието да протече при следния 
	ДНЕВЕН РЕД:
Точка първа и единствена определяне и упълномощаване на член на Общинска избирателна комисия Първомай, който съвместно с упълномощен представител на Община Първомай да получи и върне за деня СУЕМГ с инсталирани демо версии за обучение на гласоподаватели на територията на община Първомай.
Други предложения не бяха направени.
Гласува се направеното предложение за дневен ред на комисията.
„За”: Иван Ангелов Топузов - председател, Ваня Александрова Йотовска – зам.председател, Атанас Иванов Василев – зам. председател, Петрана Иванова Димитрова – секретар и членовете: Илко Стойчев Динков, Мария Михайлова Русева, Донка Рашева Тодорова, Добринка Ганчева Ганева..
Пристъпи се към изпълнение на дневния ред.

По точка първа от дневния ред:
Във входящия регистър на ОИК Първомай под  №53/19.10.2023 г. е постъпило писмо от Областна администрация Пловдив, с което е определен график за получаване на СУЕМГ с инсталирани демо версии за обучение на гласоподаватели. В писмото е направеното искане за определяне на член от ОИК Първомай, който съвместно с упълномощен представител от ОбА Първомай да получи 6 бр. СУЕМГ с инсталирани демо версии за обучение на гласоподаватели. На основание  чл. 87, ал. 1 и във връзка с гореспоменатото писмо, ОИК Първомай взе следното: 
РЕШЕНИЕ № 91 – МИ
ОПРЕДЕЛЯ И УПЪЛНОМОЩАВА:
[bookmark: _GoBack] Красимира Георгиева Куцарова член на ОИК Първомай да получи 6 (шест) броя СУЕМГ с инсталирани демо версии за обучение на гласоподаватели, както и да подпише приемо-предавателните протоколи и всички други необходими документи.
Гласували „За”: Иван Ангелов Топузов - председател, Ваня Александрова Йотовска – зам.председател, Атанас Иванов Василев – зам. председател, Петрана Иванова Димитрова – секретар и членовете: Илко Стойчев Динков, Мария Михайлова Русева, Донка Рашева Тодорова, Добринка Ганчева Ганева..
Решението на ОИК може да се оспорва пред ЦИК по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс в срок от 3 дни от обявяването му.

Поради изчерпване на дневния ред председателят закри заседанието.
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