ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ




П Р О Т О К О Л  №  11
                         от проведено заседание на ОИК град Първомай

Днес, 18.09.2015 г. /петък/ от 17.00 часа се проведе заседание на ОИК. Присъстваха: Руска Димова, Диана Колева, Йорданка Павлова, Петрана Димитрова, Петя Петкова-Пеева, Снежана Недева, Никола Николов, Севджан Еминова, Ангел Авджиев, Стоян Стоянов. Отсъства: Борис Златарев.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседанието. Необходим кворум за вземане на решения – 6 члена.
Заседанието на ОИК протече при следния





Д Н Е В Е Н  РЕ Д :

1. Вземане на Решения относно регистриране на кандидат за кмет на кметство, предложен от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 година. 

Общинска избирателна комисия взе РЕШЕНИЕ № 78/МИ ОТНОСНО: регистриране на кандидат за кмет на кметство, предложен от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 година. 

„За” гласуваха: Руска Димова, Диана Колева, Йорданка Павлова, Петрана Димитрова, Петя Петкова-Пеева, Снежана Недева, Никола Николов, Севджан Еминова, Ангел Авджиев, Стоян Стоянов.
Общинска избирателна комисия взе РЕШЕНИЕ № 79/МИ ОТНОСНО: регистриране на кандидат за кмет на кметство, предложен от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 година. 

„За” гласуваха: Руска Димова, Диана Колева, Йорданка Павлова, Петрана Димитрова, Петя Петкова-Пеева, Снежана Недева, Никола Николов, Севджан Еминова, Ангел Авджиев, Стоян Стоянов,

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК беше закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ РУСКА ДИМОВА /

СЕКРЕТАР:

/ ЙОРДАНКА ПАВЛОВА /

