ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ



            П Р О Т О К О Л № 34
от проведено заседание на Общинска избирателна комисия град Първомай
Днес, 26.10.2015 година /понеделник/ от 14.00 часа се проведе заседание на ОИК град Първомай.  Присъстваха: Руска Димова, Диана Колева, Йорданка Павлова, Петрана Димитрова, Петя Петкова-Пеева, Снежана Недева, Никола Николов, Севджан Еминова, Ангел Авджиев, Стоян Стоянов, Елисавета Николова. 

Налице е необходимия кворум за провеждане на заседанието. Необходим кворум за вземане на решения – 8 члена.

Заседанието на ОИК протече при следния





Д Н Е В Е Н  РЕ Д :

1. Вземане на Решение относно провеждане на жребий за определяне на позиция в листата на кандидати за общински съветници с еднакъв брой преференции от една и съща политическа сила.

Общинска избирателна комисия взе РЕШЕНИЕ № 206/МИ/НР 
ОТНОСНО:  Провеждане жребий за определяне позиция в листата на кандидати за общинските съветници с еднакъв брой преференции от една и съща политическа сила.

Днес на основание чл.454,ал.4 от Изборния кодекс, в присъствието на Димчо Велев - единия от двамата поканени кандидати за общински съветници от политическа партия „ГЕРБ”, получили еднакъв брой преференции, както и на председателя на Общинския съвет на ПП ГЕРБ д-р Катя Попова и на кандидатът за кмет Христо Вълчев, ОИК Първомай проведе жребий за подреждането на кандидатите с еднакъв брой преференции Димчо Велев и Желязко Пашев в кандидатската листа за общински съветници на ПП ГЕРБ.

Съгласно проведеният жребий, предходната позиция в листата на ПП „Герб” се падна на кандидатът за общински съветник Димчо Атанасов Велев.

Предвид резултатите от жребия и на основание чл.87, ал.1, т.1, Общинска избирателна комисия Първомай

РЕШИ:

Между двамата кандидати Желязко Пашев и Димчо Велев, ОПРЕДЕЛЯ Димчо Атанасов Велев да заеме предходна позиция в листата на ПП ГЕРБ.

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК по реда на чл.88, ал.1 от ИК в срок 3 дни от обявяването му.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на комисията беше закрито.
Председател:


/ РУСКА ДИМОВА /

Секретар:


/ ЙОРДАНКА ПАВЛОВА /
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