ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ

                                                             П Р О Т О К О Л № 46
                от проведено заседание на Общинска избирателна комисия град Първомай

        Днес, 12.01.2016 година /вторник/ от 17.00 часа се проведе заседание на ОИК град Първомай.  Присъстваха: Руска Димова-председател, Диана Колева-зам.председател, Йорданка Павлова-секретар и членовете: Петрана Димитрова, Петя Петкова-Пеева, Снежана Недева, Никола Николов, Севджан Еминова, Ангел Авджиев, Стоян Стоянов, Елисавета Николова.

        Налице е необходимия кворум за провеждане на заседанието. Необходим кворум за вземане на решения – 8 члена.

      Заседанието на ОИК протече при следния





             Д Н Е В Е Н  РЕ Д :

     1. Приемане на Решение за смяна на общински съветник.

        Постъпило е писмо с вх.№141/08.01.2016г. от председателя на Общинския съвет с което се уведомява ОИК за назначаването на Общинския съветник Ана Стоянова Николова на длъжността Секретар на Община Първомай.Към писмото са приложени копие на заповедта за назначение и молба от г-жа Стоянова за освобождаването й като общински съветник.

След разглеждане на документите ОИК взе решение с което освобождава Ана Стоянова Николова като общински съветник и обявява следващия в листата на ПП БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ Делян Иванов Караславов за избран общински съветник.

  За гласуваха: Руска Димова-председател, Диана Колева-зам.председател, Йорданка Павлова-секретар и членовете: Петрана Димитрова, Петя Петкова-Пеева, Снежана Недева, Никола Николов, Севджан Еминова, Ангел Авджиев, Стоян Стоянов, Елисавета Николова. Против-няма.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК беше закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:


/ Руска Димова /

СЕКРЕТАР:


/ Йорданка Павлова /

